

## 訂正のお知らせ

著者／OFFICE あんぐる  
発行／メイツ出版株式会社

「京阪神七福神めぐり ご利益さんぽコース」におきまして、下記のような間違いがありました。訂正し、お詫び申し上げます。

### ●p109 中山寺山内七福神

【誤】③華蔵院と④観音院の写真が入れ替わっていました。

【正】③華蔵院



④観音院



読者の皆様をはじめ、関係者の皆様にご迷惑をお掛け致しまして誠に申し訳ございませんでした。

2017年11月